Propozice mistrovských soutěží futsalu FIFA řízených ČBKF 

České Budějovice


na sezónu 2015/2016
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1. Pořadatel soutěží
Českobudějovický klub futsalu (ČBKF), o.s. České Budějovice

Michal Průcha, předseda ČBKF

Lidická 229, 370 07 České Budějovice, tel. 608 870 510, e-mail: pruchamich@seznam.cz

Pavel Návesník, místopředseda ČBKF a předseda DK

Jivno 5, 373 71 Rudolfov, tel. 607 705 395, e-mail: janabrandler@seznam.cz

David Beneš, předseda STK

Třebotovice 2472, 370 06 České Budějovice, tel. 605 148 857, e-mail: davben@email.cz

Miroslav Primus, předseda Komise rozhodčích a delegátů

U Domova důchodců 29, 373 16 Dobrá Voda u Č. B., tel. 608 562 625, e-mail: M.Primus@seznam.cz

Václav Hrabík, předseda Komise mládeže

Borovanská 1, Č.B. 37008, tel: 602681509; vaclav.hrabik@madeta.cz

Pavel Ždych, hospodář, 
Pekárenská 49, Č.B. 37004, tel: 777887307; pavel.zdychu@seznam.cz

2. Termíny

Budou upřesněny na losovacím aktivu v srpnu. Podzim OP při 10 týmech (od 20.10.), při 12 týmech (od 5.10.) 1.třída (od 31. 8.), 2.třída (dle počtu účastníků někdy v září). Jarní část OP odstartuje v týdnu od 4. ledna do března, 1.a 2. třída na konci března do června. Hracím dnem je pondělí až neděle, začátek utkání ve všední den je nejdříve od 17:00 hod., nejpozději do 21:00 hod., o víkendu od 10:00 hod. do 21:00 hod. Každé kolo se hraje jednou týdně.

Oficiálním rozpisem je ten tištěný (případně poslaný e-mailem), který rozesílá STK všem vedoucím mužstev. Zápasy uvedené na webu jsou pouze informativní. Veškeré změny proti oficiálnímu rozpisu hlídá STK a kluby jsou o všech změnách svých zápasů vyrozuměny. 

Po vydání rozpisu schválí STK žádost o změnu termínu utkání podanou písemně s uvedením důvodu změny bez poplatku, byla-li žádost dána s předstihem tří týdnů, zde nemusí být souhlas soupeře. Poplatky (zde už musí být souhlas soupeře): 200,- Kč, byla-li žádost podána 10 – 20 dní před termínem. 400,- Kč, byla-li žádost podána nejpozději 24 hodin před termínem. Poplatky budou strženy z kauce. Při žádosti mezi 24-48 hodinami je žádající oddíl povinen oznámit přeložení nejen STK, ale i rozhodčím.
Písemná žádost musí být doručena jednomu z členů ČBKF, která musí veškeré změny odsouhlasit. Méně jak 24 hodin před oficiálním termínem nelze utkání přeložit! Termín přeloženého zápasu již nejde změnit.  

Nemůže-li být utkání sehráno (např. špatný terén), nebo dokončeno z vyšší moci, je povinností účastníků dohodnout se na novém termínu utkání, které musí být sehráno nejpozději do 14 dnů. Tuto dohodu musí uvést v zápise o utkání. Nedohodnou-li se družstva na termínu, nařídí jej STK. 

Všechna odložená utkání musí být sehrána před posledním kolem soutěže. Utkání v posledním kole nemůže být odloženo na pozdější termín.

3. Místo

STK schválené haly a hřiště. Všechna družstva OP hrají výhradně v hale. 

Hala SKP – umělá tráva – gumotextilní kopačky, turfy, boty do haly, NE kolíkové kopačky.

Hala Rudolfov – palubovka – boty do haly, NE kopačky.

Hala Týn nad Vltavou – palubovka – boty do haly, NE kopačky. 

Hala ve Starých Hodějovicích – palubovka – boty do haly, NE kopačky.

Hala Mladé – umělá tráva – gumotextilní kopačky, turfy, boty do haly, NE kolíkové kopačky. 

Hřiště Borek – tráva – veškerá obuv mimo kolíkových kopaček.

Hřiště Zbudov – tráva – veškerá obuv mimo kolíkových kopaček.

Hřiště Dubenec – tráva – veškerá obuv mimo kolíkových kopaček.
Hřiště Hluboká – tartan – veškerá obuv mimo kolíkových kopaček.

Hala Hluboká –  palubovka – boty do haly, NE kopačky.

Hřiště Sedlec – tráva – veškerá obuv mimo kolíkových kopaček.

Hřiště VŠZ – tráva – veškerá obuv mimo kolíkových kopaček.

Hřiště Zahájí – tráva – veškerá obuv mimo kolíkových kopaček.
Hala Na Sádkách – palubovka – boty do haly, NE kopačky.
4. Účastníci

Mužstva, která zaslala do 26. července 2015 přihlášku do soutěže s kopií o zaplacení startovného (v případě pokut i doplacení kauce) předsedovi STK (na adresu David Beneš, Třebotovice 2472, 370 06 České Budějovice). Tím dokladují svou účast v novém ročníku. Nová mužstva zaplatí dohromady startovné i zálohu na poplatky. V případě nesplnění stanovených podmínek bude oddíl zařazen do soutěže, ale musí uhradit předepsané kompenzační poplatky (za pozdní doručení přihlášky je poplatek 200,- Kč). Týmy jsou zařazeny do jednotlivých soutěží podle výsledků v sezoně 2013/14.

5. Startovné 

Okresní přebor 2000,- Kč, 1. a 2.třída 1800,- Kč. Startovné musí kluby zaplatit do 26. července 2015 na účet ČBKF u Poštovní spořitelny - č. účtu 236131859/0300 (bez variabilního symbolu). Do zprávy pro příjemce napište název klubu. To samé platí v případě nových oddílů.
6. Vratná kauce na dohrání soutěže a záloha na pokuty a poplatky

Pro okresní přebor je  2000,- Kč (nesmí klesnout pod 1000,- Kč), pro 1. a 2.třídu je 1500,- Kč (nesmí klesnout pod 800,- Kč). Veškeré poplatky hlídá STK, která nahlásí zástupci klubu její klesnutí pod minimální hranici. Do pěti pracovních dnů je klub povinen vyrovnat částku do plné výše. Za každé odehrané utkání bez vyrovnané zálohy budou odečteny po skončení sezony tři body a za každé takto odehrané utkání bude pokuta 200,- Kč. Při nedodání rozhodčího zaplatí oddíl rovnou poplatek 1500,- Kč ke startovnému (rozhodčí musí být řádně proškolen – viz bod 16). 
7. Soupisky

Minimální počet hráčů na soupisce je osm. Maximální počet není omezen. Všichni hráči musejí být řádně zaregistrovaní (nebo mají podanou a zaplacenou přihlášku k registraci a hrají na její kopii). U hráčů z velkého fotbalu je povinností napsat, za který oddíl hrají. Soupiska se vyplňuje výhradně psacím strojem a ve dvojím vyhotovení ji zašlete nejpozději do 1.utkání daného týmu (nebo donést na losovací aktiv) předsedovi STK (na adresu David Beneš, Třebotovice 2472, 370 06 České Budějovice nebo na email). Před startem jarní části může oddíl napsat novou soupisku. 

Za A-mužstvo může nastoupit v jednom utkání pět hráčů z B-mužstva, z A-mužstva mohou naopak nastoupit za „B“ tři hráči. Libovolný počet hráčů do 21 let může nastoupit za družstvo hrající ve vyšší soutěži (omezení se na ně nevztahuje). 

Na soupisce může být libovolný počet cizích státních příslušníků, v zápise o utkání však mohou být uvedeni pouze 4 cizinci mimo EU.  

Soupisku lze doplňovat o nové hráče po celý rok. Za pozdní předložení soupisky k potvrzení je poplatek 200,- Kč. Za nepředložení platné soupisky před utkáním je poplatek 100,- Kč, za nenastoupení hráče ze soupisky v sezoně je poplatek 100,- Kč. 

8. Zaregistrování hráčů a členské příspěvky FAČR
Zaregistrování nových hráčů v systému Futis provádí FAČR po zaplacený poplatku 50,- Kč na účet 478400513/0300 vs. 649401 a zaslání dokladu o zaplacení společně se žádostmi o registraci (nebo přestup/hostování, v rámci okresu je poplatek 50,- Kč). Adresa pro korespondenci: Svaz futsalu, Diskařská 2431/4, 160 17 Praha 6 - Strahov. 
ČLENSKÉ PŘÍSPĚVKY jsou platné na KALENDÁŘNÍ ROK, platí se až po zavedení do systému a zpracovány systémem FUTis musí být nejpozději v den, kdy hráč nastoupí k prvnímu zápasu daného kalendářního roku. Obvyklá délka zpracování je dva pracovní dny od zadání příkazu v odesílané bance, nebo pracovní den v rámci ČS či vkladu na pobočce ČS. Číslo účtu pro členské příspěvky 369 - 369000369/0800 vs. "ID hráče". Hráč může nastoupit do mistrovského utkání až po připsání v systému FUTIS (členství platné od....). 

9. Pravidla, disciplinární, soutěžní, registrační a přestupní řády

Pravidla a ostatní dokumenty z 1. 9. 2012 jsou ke stažení na internetu http://nv.fotbal.cz/futsal/legislativa .
10. Hodnocení výsledků

Vítězství – 3 body, remíza – 1 bod, prohra – 0 bodů. 

11. Systém soutěží

OP (základní část + play-off), a 1.třída se hraje dvoukolově každý s každým, podzim – jaro. U okresního přeboru rozhodne o konečném vítězi vyřazovací systém. Systém 2.třídy bude upřesněn v rozpisu soutěže dle počtu přihlášených oddílů. 

12. Losování

Mužstva jsou nasazena na základě umístění v minulé sezoně a na základě dohod o společném využití hal nebo hřišť. 

13. Pořadatel utkání

Pořadatelem utkání je družstvo uvedené v rozpise jako první. Musí zajistit včasnou přípravu hrací plochy (nalajnování, sítě funkční apod.), zápis o utkání, dva míče velikosti č. 4 s menším odskokem (na venkovním hřišti míč velikosti č. 4 s normálním odskokem) a lékárničku, v případě nedostavení rozhodčích píšťalku a karty. To vše 10 minut před úředním začátkem. Při účasti jednoho rozhodčího dodají pomezního s praporkem. Za nesplnění jednotlivých povinností je za každou poplatek 100,- Kč.

Nejpozději pět minut po skončení utkání musí domácí mužstvo vyplatit rozhodčí dle sazebníku a vzdálenostní tabulky v bankovkách a mincích rozumného složení hodnot. (učiní tak i v případě, že se utkání neuskuteční). Při nevyplacení  rozhodčích budou vyplaceni z vratné kauce domácího mužstva a navíc mu bude uložena pokuta 200,- Kč. 

Pořadatel zápasu je povinen  nejpozději do druhého dne (mužstva hrající zápasy v pátek a o víkendu nejpozději do pondělí do 10:00 hodin) zaslat SMS nebo e-mail obsahující: soupeře, výsledek utkání a poločasu, střelce a popřípadě žluté a červené karty. Výsledky jsou mužstva povinna hlásit předsedovi STK na tel. 605 148 857 či  e-mail: futsalcb@email.cz 

Za nenahlášení kompletního výsledku bude mužstvu uložena pokuta 100,- Kč. 

Při nedostavení rozhodčích doručí zápis o utkání do druhého dne do poštovní schránky OKF na Krajském pracovišti svazů ČSTV ve Skuherského ul. 14.

Domácí mužstvo v OP má povinnost dodat hlavního pořadatele a zapisovatele (může to být stejná osoba). Hlavní pořadatel bude řádně označen visačkou. Každý nedostatek bude pokutován částkou  200,-Kč. Hlavní pořadatel nesmí být uveden v zápise zároveň jako vedoucí mužstva.

14. Hrací doba

Všechny okresní soutěže se hrají  2 x 25 minut hrubého času s maximálně pětiminutovou přestávkou. 

Před každým utkáním je povinný nástup obou mužstev i s náhradníky.
15. Čekací doba

Není! Pokud to však dovolují okolnosti (volná hala či hřiště) a soupeř souhlasí, může se začít s maximálním 10min. zpožděním. Poplatek za pozdní nastoupení k utkání je 100,- Kč. 

16. Rozhodčí
Každý oddíl by měl před zahájením ročníku dodat jednoho adepta na rozhodčího (jeho jméno s adresou a telefonem uvedou oddíly v přihlášce do soutěže), který se dostaví poslední týden v srpnu na školení rozhodčích, kde musí složit zkoušky a odpískat za sezonu minimálně 5 zápasů na podzim a 5 zápasů na jaře. Kdo z nich se na školení rozhodčích nedostaví, bude to bráno jako nedodání rozhodčího. Pokud přeci jen rozhodčí bude pískat a nebyl na školení rozhodčích, odečte se klubu poplatek 300,- Kč za neúčast nominovaného rozhodčího na školení.
Za nedodání rozhodčího je poplatek 1500,- Kč kvůli jejich nedostatku, výší poplatku se snažíme donutit oddíly nominovat své rozhodčí, za každé chybějící utkání do 10 je pokuta 150,- Kč.

Rozhodčí deleguje na utkání KR. Pokud se nedostaví delegovaný rozhodčí a na místě není přítomen jiný kvalifikovaný rozhodčí (rozhodčí v roli hráče se nepočítá), převezme řízení utkání rozhodčí z řad domácích (se všemi pravomocemi a povinnostmi), hosté dodají druhého rozhodčího. Dostaví-li se rozhodčí až po zahájení hry, přejímá jeho řízení jen v případě, že rozhodčí, který utkání řídí, nemá kvalifikaci FAČR. Sazebník odměn rozhodčích pro sezonu 2015/16: OP 210,- Kč (píská-li jeden 260,- Kč), 1. a 2.třída 160,- Kč (píská-li jeden 210,- Kč).  

Na cestovné je vydán sazebník s křížovou tabulkou vzdáleností. I když se utkání pro nezpůsobilý terén neodehraje, má domácí mužstvo povinnost rozhodčí vyplatit v plné výši včetně cestovného. V případě nedostavení se domácího mužstva, vyplatí rozhodčí ČBKF a částka bude stržena z vratné kauce tohoto mužstva.

Nepostaví-li mužstva své rozhodčí (v případě, že se delegovaní nedostavili) se znalostí pravidel, budou postižena poplatkem 100,- Kč. Neodehraje-li se z tohoto důvodu utkání, bude kontumováno v neprospěch obou mužstev s dalšími disciplinárními důsledky. 

Rozhodčí je povinen zaznamenat v zápise o utkání všechny přestupky proti propozicím. Kvalifikovaný rozhodčí doručí zápis o utkání následující den do poštovní schránky OKF na Krajském pracovišti svazů ČSTV ve Skuherského ul. 14. 

Za bezpečnost rozhodčích zodpovídají oba týmy.
17. Zápis o utkání

Zápis dodává domácí mužstvo, které nadepíše hlavičku zápisu  (ročník, soutěž, datum, místo, čas, kolo, mužstva). První jej vyplní hosté, nejméně 10 minut před začátkem utkání. V zápise se musí uvádět jen přítomní hráči, jejich příjmení a křestní jméno, číslo dresu, jejich ID kódy, označit kapitána (K) a brankáře uvádět jako prvního, případně pendlující hráče z A či B družstva. Nesmí chybět ani  jméno vedoucího mužstva a jeho ID kód. Se zápisem musí mužstva odevzdat hlavnímu rozhodčímu soupisky. Dostaví-li se hráč opožděně, ohlásí se hl.rozhodčímu a ihned se musí zapsat do zápisu o utkání, ovšem nejpozději do začátku 2.poločasu než rozhodčí zahájí jeho začátek. Později zapsat nového hráče do zápisu nelze. Po skončení utkání podepíší zápis oba kapitáni, čímž potvrzují převzetí soupisek. Případné námitky mohou kapitáni rozhodčímu nadiktovat (nesmí se týkat jeho výkonu), který je zapíše. 

Nevyplní-li mužstva včas a řádně zápis (bez škrtání, přepisování), budou postižena poplatkem 30,- Kč za každý nedostatek. Zápis doručí rozhodčí nebo domácí tým dle bodu č. 13 nebo č. 16. 

18. Výstroj, výzbroj a vybavení

Sada jednotných dresů s čísly od 1 do 99 (jen celé) min. 15 cm velkými (při shodnosti dresů se musí převléknout domácí), trenky, stulpny a chrániče (bez nich nemůže hráč nastoupit). Toto platí pro všechny soutěže v okrese. Brankář může mít běžně používané chrániče exponovaných míst, tepláky, rukavice, čepici s měkkým štítkem a musí mít odlišný dres od všech hráčů v poli. Povolena je sportovní obuv dle hrací plochy, zakázány jsou kopačky s vyměnitelnými kolíky. Při dešti či mrazech může rozhodčí povolit pod trenky tepláky. Nemají-li všichni hráči (mimo brankáře) jednotnou výstroj (dresy, trenky, stulpny), rozhodčí udělí výjimku a připustí je ke hře. V takovém případě je poplatek za každou odlišnou součást hráče 100,- Kč. Povinností kapitána je být označen páskou v souladu s pravidly.

19. Pojištění

Na oficiální soutěže futsalu se vztahuje úrazová pojistka ČSTV u družst. pojišťovny Kooperativa a. s. č. 71-495000445-2.

20. Zdravotní prohlídky
Hráči musí mít platné lékařské prohlídky, za což odpovídá vedoucí mužstva. Rozhodčí, delegát ani pořadatel toto nekontroluje. ČBKF však upozorňuje na případnou trestní odpovědnost vedoucích i hráčů při zranění či smrti hráče bez lékařské prohlídky.
21. Protesty, námitky, odvolání

Námitky proti okolnostem jednotlivých zápasů (viz SŘ čl.69) se musí nechat zapsat rozhodčím do  zápisu o utkání (nahlašuje kapitán). Dodatečné námitky se musí podat doručeným dopisem do 3 dnů po utkání (SŘ čl.70) a musí se k ní přiložit kopie dokladu o zaplacení poplatku: námitka proti průběhu soutěže – třídy: 100,- Kč na účet ČBKF, námitka proti průběhu soutěže – OP: 200,- Kč na účet ČBKF, žádost o prominutí zbytku trestu (musí žádat hráč): 200,- Kč na účet ČBKF. 

Odvolání: proti rozhodnutí DK ČBKF a STK ČBKF o trestu se lze odvolat do 15 dnů k ČBKF po zaplacení: 400,- Kč na účet ČBKF, proti rozhodnutí MK SF o zaregistrování: 1000,- Kč na účet KF- FAČR, proti rozhodnutí MK SF o přestupu: 1000,- Kč na účet KF- FAČR.

22. Vyloučení

V případě vyloučení hráče oznámí tuto skutečnost pořadatel utkání při hlášení výsledku. Rozhodčí doručí zápis dle bodu č. 16. Poplatek za vyloučení je 200,- Kč + náklady na případnou účast svědků. Za vyloučení po druhé žluté kartě  následuje automaticky jeden zápas nepodmíněně (nedopustí-li se hráč dalšího přestupku po vyloučení). Tresty udělené na počet utkání se vztahují na soutěž, ve které byly uděleny. Tresty na časové období se vztahují na všechny soutěže futsalu FAČR. 

Tresty z „velkého fotbalu FAČR“ přesahující dva týdny se rovněž vztahují na futsal a platí od oficiálního uveřejnění v Denících Bohemia. Tresty ve futsale nad dva měsíce se hlásí příslušné DK FAČR a ta rozhodne o případném trestu ve velkém fotbale. 

Pod kompetenci okresní DK a STK futsalu spadají také disciplinární přestupky členů klubů futsalu, které provedou na oficiálních akcích (mistrovské utkání, pohár, turnaje, jednání komisí atd.) i jako civilní účastníci, diváci atd. nebo i případy napadení v souvislosti s futsalem mimo tyto akce. Tresty jsou oficiálně zveřejňovány na internetových stránkách okresní komise futsalu  www.futsalcb.cz   Kluby mají za povinnost tento oficiální server ČBKF sledovat.

23. Žluté karty

Poplatek za první ŽK hráče je 20,- Kč, za druhou ŽK 40,- Kč, za třetí ŽK 60,- Kč, za každou další se zvyšuje částka o 20,- Kč oproti předchozí ŽK. Obdrží-li hráč v utkání dvě ŽK, následuje ČK, má automaticky zastavenou činnost za ČK a počítá se mu jedna ŽK. 
24. Nenastoupení k utkání

Družstvo může dvakrát nenastoupit k utkání, po třetím nenastoupení bude vyloučeno ze soutěže a sestupuje do nižší soutěže. Jeho výsledky jsou anulovány. Poplatek za nenastoupení k prvnímu utkání je 1000,- Kč, k druhému 1500,- Kč a ke třetímu propadnutí vratné kauce. 

V případě nedohrání utkání pro malý počet hráčů (jedná se o technickou kontumaci) je poplatek 300,- Kč. Od druhého případu je to bráno jako nedostavení se k utkání s poplatky dle předchozího odstavce. Pokud se hostující tým nedostaví k utkání, bude mu z vratné kauce stržen i poplatek rozhodčím, který vyplatil domácí oddíl. 
Pokud mužstvo odstoupí v průběhu soutěže, propadá vratná kauce + zaplatí pokutu 5000,- Kč za znevážení soutěže. Pro příští ročník se mužstvo po zaplacení všech finančních náležitostí může přihlásit do nejnižší okresní soutěže. Pokud se nějaký tým nepřihlásí do dalšího ročníku a nemá vyrovnané všechny finanční náležitosti, hráči tohoto oddílu mohou přestoupit nebo hostovat až po zaplacení 1/8 dlužné částky za každého hráče na účet ČBKF. 

25. Neoprávněný start, inzultace

Jestliže se prokáže neoprávněný start hráče (v trestu za ČK, neregistrovaný hráč), je zápas zkontumován v neprospěch provinivšího se mužstva. 

Poplatek za projednání je 400,- Kč + náklady na účast svědků. V případě inzultace rozhodčího nebo funkcionáře FAČR je kromě disciplinárních postihů naúčtován poplatek 400,- až 800,- Kč (dle povahy inzultace) + náklady na účast svědků. 

 26. Poplatky – pokuty
Poplatky uvedené v bodech 2., 4., 7., 8., 13., 15., 16., 17., 18., 21., 22., 23., 24., 25. a 35. jsou strhávány mužstvům z vratné zálohy. Při jejím vyčerpání platí bod č. 6. 

ČBKF může také udělit pokuty za nesplnění dalších bodů těchto propozic nebo jiné porušení řádů či zásad slušného chování jak hráči, tak funkcionáři a diváky.

27. Postupy a sestupy

V případě stejného zisku bodů u dvou mužstev v konečném pořadí rozhodují: 1. vzájemné zápasy, 2. rozdíl celkového skóre, 3. větší počet vstřelených branek, 4. soutěž slušnosti, 5. los. V případě rovnosti bodů více mužstev se vytvoří minitabulka těchto týmů, pro které platí body 1. až 3. Pokud se nerozhodne dle těchto kritérií, platí body 2. až 5. z celkové tabulky. 

Vítězové jednotlivých tříd mají právo postupu do vyšší soutěže, poslední mužstva sestupují do nižší soutěže. Sestupy v okresních soutěžích jsou odvislé na zástupcích Českobudějovicka v Divizi sk. B. 

Odstoupí-li před zahájením soutěží některé družstvo z OP nebo 1. třídy, má právo postupu následující tým v pořadí dle konečné tabulky. 

28. Vyhodnocení soutěží, odměny

Vítěz OP je vyhlášen „Přeborníkem okresu“, vítěz 1. třídy je „Vítězem 1. třídy“, vítěz 2. třídy je „Vítězem 2. třídy“. 

Finanční odměny jsou schváleny ČBKF v této výši:
Okresní přebor: 1. místo 2 000,- Kč, 2. místo 1 500,- Kč, 3. místo 1 000,- Kč, nejslušnější mužstvo 1 200,- Kč, nejlepší střelec 600,- Kč. 

1. třída: 1. místo 1 500,- Kč, 2. místo 1 000,- Kč, 3. místo 700,- Kč, nejslušnější mužstvo 1 000,- Kč, nejlepší střelec 450,- Kč.

2. třída: 1. místo 1 000,- Kč, 2. místo 500,- Kč, 3. místo 300,- Kč, nejslušnější mužstvo 500,- Kč, nejlepší střelec 300,- Kč.

Pro všechny soutěže platí: Pokud nepřijme postup tým z 1.místa, bude mu odměna zkrácena o 50% a tato částka převedena na 2.tým tabulky. Pokud nepřijme postup ani tým z 2.místa, bude mu také odměna zkrácena o 50% a obě zkrácené částky přejdou na 3.tým tabulky. Pokud nepřijme postup ani 3.tým tabulky, také jemu se odměna zkrátí o 50% a celá částka (v OP 2250,-Kč, v 1.třídě 1600,-Kč, ve 2.třídě 900,- Kč) přejde na nejvýše umístěný klub v soutěži (až do 6.místa), který postup přijme.

Nejvýše umístěný klub OP, který přijme postup do Divize sk.B, dostane dotaci 3 000,- Kč jen v případě, když se Divize v souběžném ročníku hraje.

Soutěž slušnosti – mužstvo je vyloučeno při inzultaci rozhodčího, při nedostavení se k zápasu, při pozdním doplnění vratné kauce (viz bod 6 Propozic).
29. Přihlášky k registraci, přestupy a hostování

Přihlášky k registraci nových hráčů je možné podávat po celou sezonu. Žádosti o přestupy, hostování a ukončení hostování se podávají v období od 1. července do  31. března, vše na oficiálních tiskopisech (viz bod 8).

30. ČBKF a jeho jednotlivé komise

V průběhu soutěže budou zasedat dle potřeby nejméně dvakrát do měsíce. 

31. Oficiální zprávy

Výsledky vychází v Denících Bohemia a oficiální zprávy ze zasedání jednotlivých komisí jsou zveřejňovány na internetové adrese: www.futsalcb.cz  Kluby mají za povinnost tento oficiální server ČBKF sledovat.

32. Čísla účtů jednotlivých stupňů řízení futsalu

ČBKF Č. Budějovice – Poštovní spořitelna 236131859/0300 (nový účet)
JčKV FAČR – GE Cap. b. č. ú. 000000-0158071829/0600 var. s. 077

FAČR Praha 6, Diskařská 100, ČSOB č. ú. 0478400513/0300 var. s. 649/401

33. Upozornění

Komise důrazně upozorňuje všechna mužstva, že je třeba dodržovat předpisy pořádku ve všech halách či hřištích. V případě, že přijde od majitelů nebo správců hal, od členů komise, rozhodčích stížnost na chování hráčů, funkcionářů nebo fanoušků, může být družstvo potrestáno jak finanční pokutou, tak i vyloučením ze soutěže. 

Je v pravomoci správců, členů komise nebo rozhodčích nevpustit nepřezutého nebo opilého nebo nějakým způsobem nevhodně se chovajícího člověka do prostorů haly či hřiště. 

34. Právo změn

ČBKF si vyhrazuje právo provádět během sezony změny v propozicích (o kterých budou družstva informována) a rozpisu soutěže, vyvolané objektivními příčinami.

35. Losovací aktiv

 Losovací aktiv s vyhlášením výsledků minulé sezóny 2012/13 se uskuteční v týdnu 10. 8. – 14.8. 2015 (o místě konání budou všechny týmy včas informovány). Účast minimálně jednoho zástupce klubu je povinná. Za neúčast zástupce klubu na závěrečné schůzi či losovací aktivu je poplatek  500,- Kč. 
České Budějovice  19. června 2015 

