Změny v pravidlech futsalu FIFA 2021
Na pravidla Futsal FIFA se dostanete následovně:
Fotbal.cz- na liště Futsal-dále Soubor předpisů a legislativa SFČR. Po otevření Pravidla Futsal FIFA a následně i doplňky.
Seznámím vás s nejdůležitějšími změnami (je třeba si Pravidla i změny řádně nastudovat, aby vás pak mužstva „nevyučovala“. STK to totiž pošle i jednotlivým 

týmům.
Pravidlo 1
Při úmyslném posunutí (převrácení) branky bránícím hráčem:
-       Pokud míč přejde přes brankovou čáru kde měla původně stát branka – branka platí a ŽK pro hráče za NCH
-       Zabránění vstřelení branky ČK + PK
Při náhodném posunutí branky bránícím hráčem:
-       Pokud míč přejde přes brankovou čáru kde měla původně stát branka – branka platí 
-       V opačném případě branku umístit na správné místo a NVK pro útočící 
        mužstvo
Při úmyslném posunutí (převrácení) branky útočícím hráčem:
-       Branka neplatí a ŽK pro útočícího hráče. Stejné i když branky nebylo dosaženo. Navazuje se NVK pro bránící mužstvo.
Při náhodném posunutí branky útočícím hráčem:
-       Pokud míč přejde přes brankovou čáru kde měla původně stát branka – branka neplatí a navazuje se MR (pro brankáře).

Vyžadujte vyznačení zón pro střídání. Předejdete tím velkým problémům během hry.
Pravidlo 3
Utkání lze zahájit, když na hrací ploše jsou 3 hráči z nichž jeden je brankář.
Prostudujte si střídání hráčů a důsledně dbejte na dodržování. Předejdete tím komplikacím, jak jsem již uvedl v Pravidle1 (jedná se o vstřelení branky a pod.) a i následného vylučování.
Při vyloučení hráče dbejte, aby se nezdržoval poblíž hrací plochy. Nejlépe aby 
odešel do šatny jak je dáno pravidly.
Pravidlo 4
Stále máme velké problémy s chrániči. Je zajímavé, že velký fotbal toto nemá.
Pravidlo 8
Po losu si hráč může vybrat stranu a nebo míč. Rozehrávat může jakýmkoliv směrem, ale všichni hráči (mimo rozehrávajícího) musí být na svých polovinách.
Míč je ve hře pokud byl kopnut a pohnul se.
Z výkopu branka platí!! Opět je to změna.
MR – pokud je hra přerušena mimo porušení pravidel, MR se poskytuje mužstvu, které míč předtím mělo v držení. V PÚ je míč rozhodčího pro brankáře i když předtím hrál soupeř. 
Procedura je tato:  -  všichni hráči mimo hráče kterému je MR poskytnut, musí být vzdáleni minimálně 2 metry od vhození. Nově již neplatí, že hráč se mohl 2x dotknout míče a vstřelit branku. Nyní se musí tohoto míče dotknout ještě jiný hráč.
Pravidlo 12
Je nutno citlivě posuzovat hru rukou. V pravidlech je to dosti podrobně vysvětleno. Jen bych chtěl upozornit na to, že branka nemůže být uznána pokud se míč odrazí od ruky útočícího hráče, i když neúmyslně. To se nařizuje PVK proti útočícímu mužstvu a navíc je to načítáno jako akumulovaný faul. A když je to 6 načítaný přestupek, tak se proti tomuto mužstvu kope 2.PK. Pokud je to úmyslně, tak se dává ještě ŽK.
Ještě je nutno rozlišovat jednotlivé souboje:
Pokud je v PÚ hráč kopnut a nebo podražen a branka je bráněna brankářem, udělí se mimo PK jen ŽK (bere se to jako pokus souboje o míč). Pokud je ale hráč držen, strčen, vražen, udeřen a nebo na soupeře skočí, udělí se mimo PK i ČK (HNCH).
Pokud branka není bráněna brankářem (myslí se tím nemožnost zabránění branky z důvodu, že je stranou branky a nebo dokonce mimo PÚ, udělí se, zákrok před PÚ – PVK a ČK, v PÚ – PK a ČK (jedná se o všechny výše uvedené přestupky). 
Apeluji na vás, abyste trestali ŽK nebezpečné souboje poblíž zdí hal i když jsou to přestupky, které ve venkovních prostorách a nebo uprostřed haly budete trestat 
pouze PVK. Jde nám hlavně o zdraví hráčů.
Pravidlo 13
Jen chci upozornit, že v případě NVK je nutné, aby alespoň jeden z vás měl ruku nahoře. V případě přímé střely a dosažení branky je jinak nutno NVK opakovat!
Při PVK i NVK má možnost soupeř postavit zeď (2 hráči již jsou zdí). Spoluhráči kopajícího hráče musí být v době kopu minimálně 1m od této zdi. V případě porušení tohoto pravidla se nařizuje NVK soupeři
PVK6AF /po 6 akumulovaném faulu/
Brankář musí být minimálně 5m od míče. V případě zmenšení vzdálenosti v době kopu, R ho v 1.případě varuje a v dalším již uděluji ŽK. V případě dalšího kopu a porušení tohoto pravidla, již uděluje druhou ŽK (pokud v předchozím případě udělil ŽK) a zároveň ČK. Toto se vztahuje na kopy během celého utkání. V případě, že do branky nastoupí druhý brankář a prvý již „vyčerpal“ varování, tak v jeho případě se 
již v prvém případě uděluje ŽK.
Pravidlo 14
U PK je to stejné jako u PVK6AF (i když v pravidlech je ještě okamžité udělení ŽK).
Pravidlo 15
Je nutno dohlédnout na vzdálenost od míče (5m) bránícím mužstvem. Napřed upozornit a pak již trestat ŽK.
Při rozehrání musí být míč na postranní čáře! Již neřešíme postavení nohou rozehrávajícího hráče. Jen musíme dohlédnout, aby všichni hráči byli na HP. 
Pokud je některý mimo a je rozehráno (třeba z důvodu aby mohl lépe vystřelit), 
nařídíme autový kop pro soupeře.
Pravidlo 16
Brankář již může navázat hru tak, že míč v PÚ hodí spoluhráči. Pokud v té době v PÚ je hráč soupeře a snaží se protihráče atakovat, výhoz se opakuje.
